
 

 

Умови виплати допомоги на поховання 

 Розмір допомоги на поховання пенсіонера залежить від закону, відповідно до якого 

було призначено пенсію.  

       Якщо пенсіонер отримував пенсію згідно Закону України “Про загальнообов’язкове 

державне пенсійне страхування” (цивільна пенсія), то допомога  на поховання 

виплачується   в розмірі двомісячної пенсії, яку отримував пенсіонер на момент смерті.  

 За умови, якщо померла особа  одержувала пенсію згідно  Закону України “Про 

пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” 

(військова пенсія), то особі, яка здійснила поховання, виплачується допомога на поховання 

у розмірі тримісячної пенсії, але не менше п’ятикратного розміру прожиткового мінімуму 

для працездатних осіб, що на сьогоднішній день становить  15140 грн. 

 Незалежно від закону, відповідно до якого призначено пенсію, допомога на 

поховання не виплачується, якщо особа перебувала на повному державному утриманні і 

установа (заклад), в якому пенсіонер помер, здійснила поховання за рахунок бюджетних 

коштів. 

 Особа, яка звертається по допомогу на поховання, подає наступні документи: 

- паспорт та ідентифікаційний код; 

- заяву про виплату допомоги на поховання (заповнюється під час прийому); 

- витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть для отримання 

допомоги на поховання  або довідку про смерть пенсіонера; 

- свідоцтво про смерть. 

 У випадку, якщо пенсіонер помер за межами України і реєстрація смерті проведена 

компетентними органами іноземної держави, законодавством якої не передбачено видачі 

зазначених довідок, заявник надає свідоцтво про смерть або інший документ, що 

підтверджує факт смерті, виданий компетентним органом іноземної держави, легалізовані 

відповідно до законодавства. 

 Строк звернення за отриманням допомоги на поховання пенсіонера не обмежується.  

 

Більше новин та актуальної інформації на вебресурсах Головного управління Пенсійного 

фонду України в Одеській області: 

 вебсайт  - https://www.pfu.gov.ua/od/ 

 фейсбук - https://www.facebook.com/odessapfu 

 телеграм -  https://t.me/pfu_od 

   Електронні послуги вебпорталу Пенсійного фонду України доступні за посиланням: 

http://portal.pfu.gov.ua 
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